
  

Заседание Комиссии по соблюдению требований к служебному 

поведению федеральных государственных гражданских служащих 

Омскстата и урегулированию конфликта интересов  

5 декабря 2018 года 

 

5 декабря 2018 года состоялось заседание комиссии по соблюдению 

требований к служебному поведению федеральных государственных 

гражданских служащих Омскстата и урегулированию конфликта 

интересов. 

Основанием проведения заседания явилось представление руководителем 

Омскстата, в соответствии с пунктом 31 Положения о проверке достоверности и 

полноты сведений, представленных гражданами, претендующими на замещение 

должностей федеральной государственной службы, и федеральными 

государственными служащими, и соблюдения федеральными государственными 

служащими требований к служебному поведению, утвержденного Указом 

Президента Российской Федерации от 21.09.2009 № 1065, материалов проверки, 

свидетельствующих о представлении гражданскими служащими недостоверных 

или неполных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах 

имущественного характера. 

 

По итогам заседания комиссии приняты решения: 

1. Руководствуясь пунктом 10 Обзора практики привлечения к 

ответственности государственных (муниципальных) служащих за 

несоблюдение ограничений и запретов, требований о предотвращении или об 

урегулировании конфликта интересов и неисполнение обязанностей, 

установленных в целях противодействия коррупции, рекомендованного к 

использованию письмом Минтруда России от 21.03.2016 № 18-2/10/П-1526 

(далее – Обзор) Комиссией принято решение не применять взысканий к 

гражданскому служащему, замещающему должность заместителя начальника 

отдела, допустившему нарушение при заполнении сведений о доходах, 

расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера 

выразившееся в непредставлении сведений о счете кредитной карты. 

2. Руководствуясь пунктом 10 Обзора Комиссией принято решение 

не применять взысканий к гражданскому служащему, замещающему 

должность заместителя начальника отдела, допустившему нарушение при 

заполнении сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах 
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имущественного характера выразившееся в непредставлении сведений о 

счете кредитной карты. 

3. Руководствуясь пунктом 10 Обзора Комиссией принято решение 

не применять взысканий к гражданскому служащему, замещающему 

должность главного специалиста-эксперта, допустившему нарушение при 

заполнении сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах 

имущественного характера выразившееся в непредставлении сведений о 

неиспользуемом, но не закрытом банковском счете. 

4. Руководствуясь пунктом 10 Обзора Комиссией принято решение 

не применять взысканий к гражданскому служащему, замещающему 

должность главного специалиста-эксперта, допустившему нарушение при 

заполнении сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах 

имущественного характера выразившееся в непредставлении сведений о 

неиспользуемом, но не закрытом банковском счете. 

5. Руководствуясь пунктом 10 Обзора Комиссией принято решение 

не применять взысканий к гражданскому служащему, замещающему 

должность ведущего специалиста-эксперта, допустившему нарушение при 

заполнении сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах 

имущественного характера выразившееся в отнесении объекта имущества к 

недвижимым вещам и излишнее отражение в Справке о доходах, расходах, 

об имуществе и обязательствах имущественного характера. 

6. Руководствуясь пунктом 10 Обзора Комиссией принято решение 

не применять взысканий к гражданскому служащему, замещающему 

должность ведущего специалиста-эксперта, допустившему нарушение при 

заполнении сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах 

имущественного характера выразившееся в указании неверной даты 

открытия банковского счета, не отражении неиспользуемого банковского 

счета. 

 

 

___________ 


